



14 мая 1995 года в Республике Беларусь состоялся первый в её истории референдум, инициированный главой государства. Среди вопросов, вынесенных на одобрение граждан, был и следующий: *«Поддерживаете ли Вы предложение о введении нового Государственного флага и Государственного герба Республики Беларусь?»*

Это предложение поддержали 75,1% граждан, принявших участие в референдуме. По результатам референдума Президент страны 7 июня 1995 года подписал два указа: № 213 «Об утверждении эталона Государственного герба Республики Беларусь и Положения о Государственном гербе Республики Беларусь» и № 214 — «Об утверждении Положения о Государственном флаге Республики Беларусь».

Указом Президента Республики № 157 от 26 марта 1998 года был учрежден государственный праздник – «День Государственного герба и Государственного флага Республики Беларусь».

В этот правовой документ Указом Главы государства от 12 апреля 2023 г. № 105 внесены изменения: название государственного праздника изменено с "День Государственного герба Республики Беларусь и Государственного флага Республики Беларусь - второе воскресенье мая" на "День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь - второе воскресенье мая".

Таким образом, 14 мая 2023 года государственный праздник впервые будет отмечен как дань уважения всем трем государственным символам Республики Беларусь.



От Победы до Независимости. Именно так часто называют архитектурный ансамбль в центре белорусской столицы. Речь о Музее истории Великой Отечественной войны, парке Победы, выставочном комплексе "БелЭкспо", Дворце Независимости и площади Государственного флага.

Площадь Государственного флага официально открыли в 2013 году. Площадь Государственного флага – это не только флаг, но и другие главные символы независимости: Государственный герб и текст Государственного гимна страны также представлены на ней.

За считанные минуты можно познакомиться со всей страной, так как на площади есть и символы всех областей. Каждый элемент в оформлении площади не случаен – в виде орнамента высажена зелень, по всему периметру розы как символ расцвета и благополучия нашей страны. Проследить успехи в разных отраслях можно у доски почета, она появилась немного позже.

